

保障病种数量多达120种 深耕健康险 新华保险“多倍保障”全国开售



引入国际先进重疾产品设计理念

新华保险副总裁李源表示,“多倍保障重大疾病保险”系列产品(以下简称“多倍保障”产品)立足于向客户提供全方位、全周期健康保障,是近年来新华保险紧跟时代发展需要,引领国内寿险业产品转型升级所推出的重磅力作,不仅满足了广大客户的市场需求,还是公司坚持“回归保险本原”战略的重要践行,预示着进入发展期后,公司将继续深耕

健康险领域,开创新的发展局面。

近年来,国家大力鼓励商业健康险发展,密集发布多项利好政策,完善顶层设计,商业健康险迎来难得发展机遇。监管强调保险业应回归本原、突出主业、做精专业,积极发挥长期稳健的风险管理和保障功能。

2016年,新华保险加速推进“大力发展保障型产品,以续期拉动增长”的战略转型。2016年5月26日,新华保险与国

际再保险巨头合作,引入国际先进的重疾产品设计理念,推出“保障病种多、赔付次数高、保障期限长”的“多倍保障”产品,并陆续在广东、深圳、北京等机构进行试点销售。截至2018年5月末,该产品已累计销售超过49万件,规模保费超过25亿元;累计赔付金额超过9500万元;在理赔案例中,恶性肿瘤原因占比达到61%,单笔最高赔付120万元。

多维度为客户量身定制保障计划

据新华保险副总裁兼总精算师龚兴峰介绍,“多倍保障”具有四大突出特色:

一是五组重疾,保障全:疾病分组方面,按照所保障的疾病种类,多倍保障产品提供包括癌症、心血管相关疾病、神经系统相关疾病、主要器官及功能相关疾病及其他疾病在内共5组的疾病保障,基本涵盖了现代社会严重危害居民健康的疾病种类,每组均可分别获得赔付。此外,多倍保障产品还提供前十年关爱保险金和特定严重疾病保险金。成年版若不幸在前10年内发生重疾或身故,可额外获得50%基本保额的关爱保险金,青少年版在前10年内发生重疾可额外获得100%基本保额的关爱保险金。

二是最高七重赔付,功能强:给付次

数方面,多倍保障产品以为客户提供持续、全面的疾病保障为产品的核心理念,被保险人罹患重疾便获得赔付,若再次罹患第一次重疾所在组别之外的重大疾病,还可再次得到赔付,5组疾病累计最高可获7次的重疾赔付,体现对客户持续的健康关怀。此外,对每组中的不同轻症疾病,在该组别给付限额内无赔付次数限制。

三是120种轻重疾,病种多:保障范围方面,多倍保障的保障病种数量多达120种,在70种重大疾病赔付保障的基础上,还提供如极早期恶性肿瘤、轻度脑中风、中度类风湿性关节炎等50种常见轻症的赔付保障,而青少年版与成年版在保障疾病范围上略有差异,将川崎病、严重癫痫、脊髓灰质炎、严重胃肠炎、严重哮喘等多种青少年期间高发的疾病纳入

保障范围。

四是一生陪伴,不离不弃。多倍保障产品保险期间为终身,在重大疾病赔付后合同继续有效,当被保险人罹患疾病累计赔付达到100%基本保额时,还可免交后续保费,充分体现了对客户的人性化关怀。

作为与国际接轨的创新型健康险产品,“多倍保障”产品将使全国客户享受更加方便、实惠的保险服务。结合该产品上市,自2018年第三季度开始,新华保险还会延续并升级“健康保险进万家”活动,推出多倍保障重大疾病保险+附加投保人豁免保费A款定期寿险+康健华贵B款医疗保险+附加住院无忧医疗保险的“1+3”等产品组合,从重疾、住院、保费豁免等维度为客户量身定制保障计划。

7月2日,新华保险在北京召开“多倍保障系列产品全国启售发布会”,正式宣布经过试销、深受市场欢迎的“多倍保障重大疾病保险”系列产品将面向全国销售。同时,随着该产品上市,新华保险还会推出多种产品组合,以满足客户多样化保障需求。倪子 张俊 王叶

7月1日至8月31日 “丝绸之路”古钱币展免费看

作为丝绸之路的见证者,丝绸之路上的钱币一直伴随着古丝绸之路的兴衰不离不弃。丝路古钱币不仅见证了丝绸之路上东西方物质文明的交流,也为文化方面的交流承载着信息。

为了让更多百姓了解丝绸之路古钱币线索,6月28日,由河南钱币博物馆举办的“丝绸之路”古国钱币展在人民银行郑州中心支行二楼

展厅拉开帷幕。来自90多个丝绸之路沿线古国的128枚精品钱币集中亮相。这是我省首次举行丝绸之路沿线古国钱币展览,128件展品借自于西安、北京等多个博物馆和私人收藏机构,自7月1日至8月31日,每周二至周五9点至16点免费向公众开放。

活动现场,人民银行郑州中心支行党委书记、行长

徐诺金发表讲话:“有贸易就有货币。通过举办这个展览,我们不仅可以欣赏到我国及世界各国最初的货币形态,品味出货币在国家经济建设和发展中的地位及影响。作为普惠金融的重要组成部分,通过这个平台,我们更好地向广大社会公众宣传国家的货币政策和服务理念。”

倪子

浦发银行郑州分行 与国际贸易“单一窗口”成功对接

6月28日,省外汇管理局,省政府口岸办联合召开了国际贸易“单一窗口”与金融机构对接合作会议,并与各金融机构现场签署合作框架协议。国际贸易“单一窗口”是指参与国际贸易和运输的各方通过单一平台提交标准化的信息和单证,实现贸易和运输企业通过单一平台一点接入、一次性递交满足监管部门要求的格式化单证和电子信息,监管部门处

理状态通过单一平台反馈给申报人。

作为提供优质跨境电商服务的金融机构代表,浦发银行以市场和客户价值为导向,以产品创新和科技投入为动力,全面整合各项公司银行产品与服务,在电子支付、跨境结算、在线融资、跨境电商服务等领域创新领先:国内率先推出B2B业务整体解决方案,通过整合B2B网上电子支付、B2B交

易资金托管、B2B贸易融资等金融产品,契合B2B电子商务交易流程的各个环节,为电子商务提供了一揽子服务方案。

该合作框架协议的签订,标志着浦发银行郑州分行在推动“互联网+外贸+金融”的深度融合,为河南外向型经济企业提供更加全面便捷的综合服务方面迈出了坚实一步。

倪子 张俊 岳亚琰

行业快讯

长信基金: 大消费板块表现强势 下半年仍看好

2018年上半年已收官,在诸多内外部因素叠加共振下,上半年A股市场震荡下行,主要股指表现均不佳。长信基金表示,当前市场缺乏较为明确的投资主线,建议投资者适当进行均衡配置。在行业配置上,从中长期角度来看,高低端消费领域的持续

升级,主力消费人群的变迁等都将孕育出更多新的投资机会。一些新的消费渠道和品牌快速崛起,给传统消费企业也带来了一些机遇。投资者不妨挖掘低估、具备业绩支撑的优质白马股进行适当布局。

张俊

罗方科为光大集团 驻豫企业全体党员讲党课

6月30日,光大集团驻豫企业600多名党员欢聚一堂,庆祝中国共产党成立97周年。会上,光大银行郑州分行党委书记、行长罗方科带领新党员宣誓,老党员一同进行了重温誓词,并对2017~2018年度“两优一先”人员和单位进行了表彰。随后罗方科就光大银行郑

州分行全面加强党的建设等方面为该行党员上了一堂生动的党课。该行全体党员通过党课学习,进一步增强了学习宣传贯彻党的十九大精神的热情和动力,对下一步全面加强党的建设有了深刻认识,坚定了打造“一流银行”的信心和决心。马化雨

爱心传递正能量 交行服务暖人心

近日,交通银行巩义支行营业厅来了一位热心女士,女士称在路上捡到一张交行社保卡,希望银行能够帮助联系到客户归还卡片。大堂经理王皓赶紧将卡片交给了营运主管帮助找到客户,主管查询后发现客户未预留任何联系方式。营运主管抱

着试一试的态度,通过客户经理联系了其包村干部,说明情况后包村干部答应尽快帮忙寻找老人,半个小时后包村干部回了电话,老人已找到。最后,老人在子女的陪同下来到网点领了卡,对支行工作人员的热心帮助表示感谢。周宇